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*L’étude auprès des jeunes a été administrée avant l’annonce du ministre du Travail de prolonger les aides jusqu’en décembre 2022
**L’étude auprès des dirigeants a été administrée après l’annonce du ministre du Travail, l’item a donc été modifié.

***Items uniquement posés aux entreprises ayant actuellement des alternants.
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



Eléonore Quarré

Directrice d’études
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Lisa Corbineau

Chargée d’études senior
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